



В День Крещения Руси в Российском центре науки и культуры в Малайзии открылась тематическая выставка

[gallery order="DESC"]

28 июля 2012 года, в день празднования памяти равноапостольного великого князя Владимира, в Российском центре науки и культуры (РЦНК) в Куала-Лумпуре была развернута тематическая выставка. Экспозиция, на которой представлены изображения известных русских храмов, икон, репродукции картин русского художника В.М. Васнецова, а также фотографии, рассказывающие о деятельности иерархов Русской Православной Церкви и Святейшего Патриарха Кирилла, прошла в рамках мероприятий, посвященных Дню Крещения Руси.

Празднование было организовано представительством Россотрудничества, Клубом соотечественников и приходом Успения Пресвятой Богородицы в Сингапуре.

30 июля священнослужители храма Успения Пресвятой Богородицы совершили Божественную литургию. На богослужении присутствовали семьи соотечественников, а также друзья Российского центра науки и культуры из числа православных малазийцев и представителей других стран, сообщает **сайт Россотрудничества**.

Православные соотечественники поблагодарили РЦНК за организацию торжеств, завершившихся неформальным общением за праздничным столом. Было отмечено, что духовно-просветительские мероприятия, посвященные Дню Крещения Руси, способствуют укреплению этнокультурных связей православной общины с Родиной.

Служба коммуникации ОВЦС